

### 常爱团队参加芒牙常爱希望小学开学典礼

芒牙常爱希望小学的建设已于去年完成，学校也于 2012 年 8 月投入使用。2013 年 3 月，常爱创始人之一常念周以及泰华农民银行的代表出席了学校的开学典礼。

位于盈江的这所希望小学目前已经拥有超过 300 名学生和 16 名教师。学生多数为傣族，其余为景颇族等其他少数民族。学生们自己种植蔬菜，在学校操场旁利用空地养猪养鱼，用学校厨房废弃物作为饲料。

超过 200 名学生居住在一幢 3 层楼高的新宿舍楼，每一层都有浴室/卫生间，以及一位负责安全的老师。

在师生间促进良好的卫生习惯方面还有很多工作需要做。大多数师生不习惯用肥皂洗手，也没有饮用煮沸的水的概念。学校目前没有水贮存器，厨房没有废水系统。另外一个需要解决的问题是如何提高一些



新教学楼 (左) 和旧教学楼 (右)



师生照料的猪圈和鱼塘

#### 项目活动聚焦:

##### 2013 年 3 月

- 项目村 2 村和 6 村的村民多次参加由当地妇联组织的**经验交流会**
- 常爱团队访问位于盈江的**芒牙常爱希望小学**以及周边村子

##### 2013 年 1 月

- 当地妇联组织项目村 2 村，5 村和 6 村村民前往考察**农村专业合作社**，了解**橡胶种植和兰花栽培技术**
- 项目村 3 村和 4 村在寒假时举办**活动日**，孩子们参与传统活动以及团队游戏

##### 2012 年 9 月-12 月

- 项目村 1 村举办**沼气池管理培训**，20 名村民参加该培训，以向来自林业局农村能源站的专家学习沼气池原理，安全有效使用管理沼气池等
- 项目村 3 村和 4 村为孩子们举办**舞蹈及绘画培训**
- 当地妇联组织项目村 2 村和 4 村参加**贷款管理和橡胶种植培训**

#### 近期活动

今年晚些时候常爱团队将再次访问**芒牙常爱希望小学**以及周边村子。敬请关注我们的脸谱主页及网站，届时将有照片以及项目村访问相关的更新信息。

#### 赞助，捐赠和友情支持

常爱谨对以下组织及个人的支持表示感谢:

- Rosemary Weatherly  
为索阳的绘画课程捐赠 350 澳元
- 战略六么三团队  
该团队拿出时间和精力多次访问项目村并检查希望小学工程进度，并做了一些常爱文件翻译工作



### 使命宣言:

我们的目标是与当地组织合作改善中国最弱势、最贫困儿童的健康状态、教育水平、生活环境，提高他们的生活技能，为他们带来机遇与希望

### 联系常爱：

邮箱: [admin@chang-ai.org](mailto:admin@chang-ai.org)

网址: [www.chang-ai.org](http://www.chang-ai.org)

Facebook:

<http://www.facebook.com/groups/>

### 您可以选择以下资助方式:

资助方式完全由您决定！一些建议如下：

**您的时间或技能专长**

**玩具或游戏用品**

**美术用品**

**电脑设备**

\*\*请发邮件至[admin@chang-ai.org](mailto:admin@chang-ai.org)获取更多信息。

常爱项目将会使小额捐款发挥其最大作用:

**510元** 足够支付一位初中生6个月的教育和健康相关费用



### 项目概述

常爱儿童项目于2007年成立，致力于帮助云南省西南部的4个村子。这些村子饱受疾病，毒品和贫穷的侵害。此儿童项目主要在4个层面提供全方位的帮助：

- 直接资助弱势儿童
- 改善儿童家庭居住环境
- 改善当地村寨环境，以利于儿童成长
- 开发出一个中国贫困村落儿童资助项目发展模式



项目正式启动于2008年3月，常爱将通过一个5年计

### 活动以及培训 - 照片



项目村3村和4村的孩子们参加为其举办的惯例活动和小组游戏



项目村1村参加沼气池安全使用及管理培训



项目村民访问合作社，以学习种植技术以及农村合作社模式